

Šéf pohraniční stráže řekl, že USA nemají operační kontrolu nad hranicemi. Zpochybnil tak tvrzení ministra Mayorkase

ET epochtimes.cz/2023/03/16/sef-pohranicni-straze-rekl-ze-usa-nemaji-operacni-kontrolu-nad-hranicemi-zpochybnil-tak-tvrzeni-ministra-mayorkase

Joseph Lord

16. března 2023



Šéf americké celní a pohraniční stráže 15. března v Kongresu prohlásil, že ministerstvo vnitřní bezpečnosti nemá operativní kontrolu nad americko-mexickou hranicí, což je v protikladu s dřívějším tvrzením ministra Alejandra Mayorkase.

Raul Ortiz se takto vyjádřil před výborem Sněmovny reprezentantů pro vnitřní bezpečnost během slyšení v texaském McAllenu, pohraničním městě, jehož jižní cíp leží podél řeky Rio Grande.

Od doby, kdy republikáni převzali většinu ve Sněmovně reprezentantů, zaměřují pozornost na pohraniční problematiku a uspořádali několik slyšení i v pohraničních městech.

Minulý měsíc se pořádalo obdobné slyšení v arizonské Yumě, dalším městě ležícím na americko-mexické hranici.

Od nástupu prezidenta Joea Bidena do prezidentského úřadu se Spojené státy prohnuly pod nebývalým přívalem nelegálních přistěhovalců, drog, kupčení s lidmi a aktivitou kartelů.

Republikáni z této situace viní Bidenovo rozhodnutí zrušit politiku prezidenta Donalda Trumpa „Zůstaň v Mexiku“, která úspěšně snížila míru nelegálního přistěhovalectví tím, že přiměla budoucí azylanty čekat v Mexiku až do soudního imigračního jednání, ve kterém se rozhoduje, zda žadatel splňuje podmínky pro získání politického azylu ve Spojených státech.

Během slyšení 15. března se Ortize zeptal předseda výboru Mark Green, zda mají Spojené státy operační kontrolu nad hranicí: „Má ministerstvo vnitřní bezpečnosti operační kontrolu nad celou naší hranicí?“

„Ne, pane,“ odpověděl Ortiz.

Podle amerických zákonů se „operační kontrolou nad hranicí“ rozumí „zabránění všem nezákonným vstupům do Spojených států, včetně vstupů teroristů, jiných nezákonně vstupujících cizinců, nástrojů terorismu, narkotik a jiného kontrabandu“.

Green odcitoval definici a vrátil se k dřívější výměně názorů mezi republikánem Chipem Royem a ministrem vnitřní bezpečnosti Alejandrem Mayorkasem, během které bylo republikánům řečeno, že ministerstvo skutečně má operační kontrolu nad hranicí.

Green přehrál videozáznam této slovní výměny, než se Ortize zeptal, zda Mayorkas lhal. Ortiz odpověděl, že operační kontrola není dobrým měřítkem pro měření „efektivity na hranicích“.

„Asi před deseti lety jsme jako měřítko naší efektivity podél jihozápadní hranice používali operační kontrolu. Moje nová strategie je zaměřena na převahu mise,“ odpověděl Ortiz nejednoznačně.

Green opět poukázal na význam pojmu „operační kontrola“, jak je definován v americkém právu.

„Slyšeli jste ministra, řekl, že máme operační kontrolu,“ řekl Green.
„To je definice.“

Nakonec Ortiz připustil, že Spojené státy operační kontrolu nemají, pokud je operační kontrola definována jako celkové prosazování stávajících amerických celních a imigračních zákonů.

„Na základě definice, kterou tam máte, pane, ne,“ řekl Ortiz.

„My nemáme operační kontrolu?“ Green pokračoval.

„Ne, pane,“ připustil Ortiz.

Krizová situace

Později Ortiz komisi také řekl, že „migrační tok představuje problémy a v některých oblastech krizovou situaci“.

Toto prohlášení bylo překvapivé, neboť Bidenova administrativa se při popisu stavu na americko-mexické hranici vyhýbá používání slova „krize“.

V prohlášení pro Epoch Times týkajícím se výpovědi Ortize republikán Andy Biggs vyzval k impeachmentu Mayorkase. Biggs je jedním z předních kritiků ministra a již v minulosti inicioval dvě rezoluce (1, 2) k impeachmentu Mayorkase.

„Ministr Mayorkas nadále lže americké veřejnosti i svým vlastním zaměstnancům,“ sdělil Biggs. „Každým dnem, kdy zůstává ve veřejné funkci, se Amerika stává méně bezpečnou.“

*Překlad a redakční úprava původního článku americké redakce:
Juraj Skovajsa*

Názory



Ilegální imigrace je během Bidenovy administrativy na rekordních hodnotách

Dle republikánského kongresmana Toma Tiffanyho je nelegální imigrace ve Spojených Státech od 20. ledna 2021, kdy prezident Joe Biden nastoupil do úřadu a zrušil řadu imigračních omezení bývalého prezidenta Donalda Trumpa, „na rekordních hodnotách“.

USA

Premium



Abbott minulý týden vyslal do států vedených demokraty již 300. autobus s nelegálními přistěhovalci

Texas vyslal do převážně demokraty ovládaných oblastí v USA již 300 autobusů s přistěhovalci ve snaze vypořádat se s přílivem nelegálních migrantů na jižní hranici.



„Česká republika zastává svou vlastní politiku jedné Číny,“ vzkázal prezident Pavel konferenci o Tchaj-wanu



Microsoft zrušil etický tým pro umělou inteligenci, do vývoje AI dál investuje miliardy.



Jak vznikají ledvinové a močové kameny a jak se jich snadno zbavit

Premium



Přes 60 procent Američanů vidí Čínu jako největší hrozbu pro USA, Rusko pouze 22 procent



„Máme pochopit podstatu čínského režimu, jinak způsobí lidstvu nenahraditelné škody,“ říká senátor Fischer



Ze dvou třetin jsme si inflaci vyrobili sami, přišla by i bez války na Ukrajině, říká finanční analytik



„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun



Bidenův kabinet schválil ropný projekt Willow na Aljašce a rozzlobil klimatické aktivisty



„Pro mě nová forma umění. Nikdy jsem nic takového neviděl,“ říká investiční analytik



Kandidát na amerického prezidenta Ramaswamy vyzývá k přijetí „Deklarace nezávislosti“ na Číně

Zdraví



Jak vznikají ledvinové a močové kameny a jak se jich snadno zbavit

Shen Yun



**„Jsem nadšená, že skrze umění se můžeme dotýkat něčeho vyššího...
Boha,“ říká o představení Shen Yun herečka Sarah Haváčová**

Hudba



Terne Čhave uvedou hudbu zapomenutého holocaustu 21. března v pražském Vzletu

Shen Yun



„Jsem nadšen. Je to na vysoké úrovni,“ říká finanční ředitel o představení Shen Yun

Kultura



Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (IV. díl)

Zdraví



Banány mohou přispět k hubnutí, jen je musíte jíst správným způsobem

Shen Yun



„Pro mě nová forma umění. Nikdy jsem nic takového neviděl,“ říká investiční analytik

Zdraví



Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.

Shen Yun



„Odnáším si obrovské zážitky,“ říká o Shen Yun majitel pivovaru

Zdraví



Jak antibiotika poškozují střevní mikroflóru, jaká rizika z toho plynou a co s tím můžeme dělat
